



**Διαπολιτισμικές  
Σχέσεις  
IP-04  
WebQuest**



**CQ<sup>+</sup>**

**Αποκλιμάκωση της Πόλωσης  
στην Ευρώπη**

<b>ΘΕΜΑ</b>	Αγκαλιάζοντας τη ποικιλομορφία και την πολυπολιτισμικότητα
<b>ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ WEBQUEST</b>	Γιορτάζοντας την ποικιλομορφία: Δημιουργία ενός σύντομου βίντεο για την παρουσίαση της αξίας των διαφορετικών πολιτισμών
<b>ΕΙΣΑΓΩΓΗ</b>	<p>Καλώς ήρθατε σε αυτό το WebQuest που έχει σχεδιαστεί για να σας βοηθήσει να δημιουργήσετε ένα σύντομο βίντεο που θα αναδεικνύει τη σημασία της πολυπολιτισμικότητας και της ποικιλομορφίας. Η ποικιλομορφία και η πολυπολιτισμικότητα αποκτούν ολοένα και μεγαλύτερη σημασία στον σημερινό κόσμο. Η κατανόηση και η εκτίμηση των διαφορετικών πολιτισμών μπορεί να μας βοηθήσει να οικοδομήσουμε μια πιο συμπεριληπτική και ανεκτική κοινωνία. Αυτό το WebQuest θα σας επιτρέψει να εξερευνήσετε την αξία των διαφορετικών πολιτισμών και να αναδείξετε τη μοναδική συμβολή τους στην κοινωνία.</p>
<b>ΕΡΓΑΣΙΕΣ</b>	<p><b>Εργασία 1: Έρευνα και Σχεδιασμός</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ερευνήστε τουλάχιστον τρεις διαφορετικούς πολιτισμούς που είναι ευρέως διαδεδομένοι στην περιοχή σας και συλλέξτε πληροφορίες σχετικά με τις πολιτιστικές αξίες και πεποιθήσεις τους.</li><li>• Σχεδιάστε το περιεχόμενο του βίντεό σας, συμπεριλαμβανομένου του μηνύματος που θέλετε να μεταδώσετε, των οπτικών μέσων που θέλετε να χρησιμοποιήσετε και της μορφής του βίντεό σας.</li></ul> <p><b>Εργασία 2: Συγγραφή σεναρίου και Εικονογραφημένο σενάριο</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Συγγράψτε ένα σενάριο για το βίντεό σας που να τονίζει την αξία των διαφορετικών πολιτισμών και τη σημασία της υιοθέτησης της ποικιλομορφίας.</li><li>• Δημιουργήστε ένα σενάριο που περιγράφει τις εικόνες και τις λήψεις που θα χρησιμοποιήσετε στο βίντεό σας.</li></ul> <p><b>Εργασία 3: Κινηματογράφηση και Μοντάζ</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Κινηματογραφήστε και επεξεργαστείτε το βίντεό σας χρησιμοποιώντας ένα λογισμικό επεξεργασίας βίντεο της επιλογής σας.</li><li>• Ενσωματώστε εικόνες και μουσική για να κάνετε το βίντεό σας πιο ελκυστικό.</li></ul> <p><b>Εργασία 4: Παρουσίαση και αναστοχασμός</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Παρουσιάστε το βίντεό σας στην τάξη ή σε μια ομάδα φίλων σας.</li><li>• Αναλογιστείτε την εμπειρία σας και συζητήστε τι μάθατε για τους διαφορετικούς πολιτισμούς και τη διαδικασία δημιουργίας ενός σύντομου βίντεο.</li></ul>



## ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

- **Βήμα 1:** Ανατρέξτε στην εισαγωγή και εξοικειωθείτε με τους στόχους της εργασίας.
- **Βήμα 2:** Αναζητήστε και σχεδιάστε το περιεχόμενο του βίντεό σας. Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να σας βοηθήσουν στην έρευνά σας:  
[Πώς να κάνετε καταιγισμό ιδεών για βίντεο με δημιουργικές ιδέες](#)
- **Βήμα 3:** Συγγράψτε ένα σενάριο και δημιουργήστε ένα εικονογραφημένο σενάριο για το βίντεό σας. Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να σας βοηθήσουν στην έρευνά σας:  
[Πώς να φτιάξετε ένα περίγραμμα σεναρίου για τον κινηματογράφο και την τηλεόραση \(δωρεάν πρότυπα και παραδείγματα\)](#)  
[Τι είναι το εικονογραφημένο σενάριο και γιατί σας είναι απαραίτητο;](#)
- **Βήμα 4:** Κινηματογραφήστε και επεξεργαστείτε το βίντεό σας χρησιμοποιώντας λογισμικό επεξεργασίας βίντεο. Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να σας βοηθήσουν στην έρευνά σας:  
[Πώς να χρησιμοποιείτε το CapCut – Ένας Οδηγός για Αρχάριους](#)  
[Πώς να επεξεργάζεστε βίντεο με το iMovie - Συμβουλές από επαγγελματίες για γρήγορη επεξεργασία βίντεο](#)
- **Βήμα 5:** Στείλτε το βίντεό σας στην τάξη ή σε μια ομάδα φίλων σας και προβληματιστείτε σχετικά με την εμπειρία σας.

## ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Στο πλαίσιο αυτού του WebQuest, ως άσκηση αυτοαξιολόγησης, οι συμμετέχοντες θα κληθούν να συμπληρώσουν μια σύντομη αυτοκριτική απαντώντας στις ακόλουθες ερωτήσεις:

1. Πώς επιλέξατε τους πολιτισμούς που ερευνήσατε και τι μάθατε για τις πολιτιστικές τους αξίες και πεποιθήσεις;
2. Πώς ενσωμάτωσατε τεχνικές αφήγησης και επεξεργασίας βίντεο για να μεταδώσετε αποτελεσματικά το μήνυμά σχετικά με τη σημασία της αποδοχής της ποικιλομορφίας;
3. Πώς επιλέξατε και χρησιμοποιήσατε οπτικό υλικό και ήχο για να κάνετε το βίντεό σας πιο ελκυστικό;
4. Ποιες προκλήσεις αντιμετωπίσατε κατά τη διαδικασία δημιουργίας του βίντεο και πώς τις ξεπεράσατε;
5. Ποιες νέες δεξιότητες μάθατε κατά τη διάρκεια αυτού του WebQuest και πώς μπορείτε να τις εφαρμόσετε σε άλλους τομείς της ζωής σας;
6. Τι αντίκτυπο πιστεύετε ότι θα έχει το βίντεό σας στην προώθηση της διαφορετικότητας και της συμμετοχικότητας στο χώρο εργασίας ή στην κοινότητά σας;

## Συμπέρασμα



Συγχαρητήρια! Ολοκληρώσατε την ενότητα Γιορτάζοντας τη διαφορετικότητα: Διαδικτυακό Κουίζ: Δημιουργώντας ένα σύντομο βίντεο για να παρουσιάσετε την αξία των διαφορετικών πολιτισμών. Με την ολοκλήρωση αυτής της δραστηριότητας, αποκτήσατε καλύτερη κατανόηση των διαφορετικών πολιτισμών και της μοναδικής συμβολής τους στην κοινωνία. Να θυμάστε ότι ο εορτασμός των διαφορών μας και η αποδοχή της διαφορετικότητας μπορούν να μας βοηθήσουν να οικοδομήσουμε μια κοινωνία με μεγαλύτερη συμμετοχικότητα και ανεκτικότητα. Χρησιμοποιήστε τις νεοαποκτηθείσες γνώσεις και δεξιότητές σας για να προωθήσετε τη διαφορετικότητα και τη συμμετοχικότητα στο χώρο εργασίας ή στην κοινότητά σας.



# CQ+

## Αποκλιμάκωση της Πόλωσης στην Ευρώπη

